
GRIPA TRKA NA VRATA

Za 80 dinarjev zdravja
Z mrazom prlde običajno tudl grlpa. Najraje naa

obiskuje predvsem v zlmsklh meaeclh od decembra
do marca. TedaJ večlno čaaa prežlvljamo v zaprtlh
prostorlh, zato smo manj odporni In dojemlflvojšl za
razna obolenja.

Medicina še ni našla učinkovi-
tega zdravila proti gripi. Zdravni-
ki zato priporočajo cepljenje, zla-
sti starejšim, bolehnejšim obča-
nom in otrokom od sedmega leta
naprej. Novembra bodo zdrav-
stveni domovi že imeli letošnje
cepivo, ki pa je drugačno od lan-
skega.

Lansko zimo, zlasti januarja,
smo v Sloveniji zabeležiJi epide-
mijo gripe, za katero je zbolelo
65.000 ljudi. Tudi letos pričakuje-
jo večje število obolenj, ker priha-
ja k nam nov virus A 2, imenovan
tudi filipinski, kjer so ga odkrili.
Svetovna zdravstvena organizaci-
ja spremlja pohod bolezni po sve-'
tu in je že opozorila naše zdrav-
stvene organizacije, da je virus A
2 že na delu in da bo krnalu tudi
pri nas. Priporočila je kombinira-
no cepivo iz virusov A 2, A 1 in B.
Novi virus se je prvič pojavil pri
nas januarja letos in mu lansko
cepivo ni bilo povsem kos, med-
tem ko mii bo letošnje le kljubo-
valo. .

Zdravniki trdijo, da je gripa
hujše obolenje, ki ga ne smemo
podcenjevati in jo prebdlevati
stoje. Lahko si nakopljemo različ-
ne, tudi usodne komplikacije, ki
jih je potem težko zdraviti. Lahko
pride do vnetja možganov. Ne po-
zabimo, da je nekdaj pomrlo na
milijone ljudi prav zavoljo gripe.
Leta 1918 je ta bolezen pokosila
nič manj kot 20 milijonov ljudi,
zlasti v Angliji pa tudi pri nas.
Rekli so ji španska bolezen.

Naj opozorimo še to, da se gripa
prenaša kapljično. To pomeni, da
gripoznik lahko samo kihne in
okuži vse v prostoru okrog sebe.
Zato je priporočljivo, da ostane
doma, obišče zdravnika in prelezi
dva, tri dni. Se o znakih gripe:
slabo počutje, siljenje na bruha-
nje, bolečine po vsem telesu in
visoka temperatura. Zdravila, ra-
zen čajev in počitka, torej ni, zato
je zavarovanje s cepljenjem še
najboljše. Cepiti se je treba dva-
krat v mesecu dni. Letos bo to
veljalo okrog 80 dinarjev. A. A.


